
KONFERENCIÁK, KIÁLLÍTÁSOK

A FEFCO 12. mûszaki szemináriuma

A Hullámtermékgyár tók Szövetségének Az elõadások szerkezete követte az utóbbi 
Európai Szervezete  hagyományos tavaszi szemináriumok rendszerét, mely szerint a né-
szemináriumát, Nizzában 2003. március 18-21. hány súlyponti kérdés köré csoportosuló kis-
között tartotta. számú elõadásnak, valamint a hírek, újdonságok 

A megnyitó beszédet Brusamarello, A címszó alatt nagyszámú termelõ, beszállító rövid 
FEFCO elnöke tartotta. Emlékeztette a részt- bemutatójának hasznos keveréke a program 
vevõket, hogy a nemzetközivé válás erõsítése, a gerince.
kooperáció javítása jegyében mintegy két éve Nagy téma a vevõi és szállítói oldalról vizs-gált 
Brüsszelbe költözött iroda jelentõs eredménye- piaci igények összefoglalása, a GMP (Good Ma-
ket könyvelhetett el az együttmûködés területén nufacturing Practice), a legjobb gyártási módszer 
a csomagolási hulladékkal és az élelmiszerrel kritériumrendszerének bemutatása több oldalról, 
való érintkezés témáival foglalkozó egyéb, a költségcsökkentés rendszerezett gyakorlati 
Brüsszelben mûködõ európai szervezettel. Így szemléltetése, a lemezgépi termelékenységet 
könnyebben befolyásolhatók a döntéshozók, vizsgáló munkacsoport egyéves munkájának ösz-
megismerhetõk a konkurens és iparágunkra ha- szesítése, valamint az észak-amerikai kontinens 
tó munkák. Ez fontos, mert bár a hullámtermékek papírcsomagoló szektorának fejlõdése volt. 48 
használata, terjesztése, fejlesztése függ a költ- szakmabeli cég számolt be mûszaki-gazdasági 
ség-versenyképességtõl, ugyancsak a törvényi újdonságairól, majd a díjak átadására került sor.
keretektõl is . Ennek egyik mûhelye Brüsszel. Mind az elõadások, mind a bemutatók ha-

Svensson, a szövetség fõtitkára üdvözölte a marosan CD-n is nyilvánosságra kerülnek, mely 
42 országból jött 75 kiállítót és mintegy 900 ven- ezután a Magyar Hulladéktermékgyártók Szö-
déget. A jelenlévõk a tagok felét személyesen vetségénél megtekinthetõ lesz.
képviselik. Szõke  András     
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A PNyME 2003. 2. félévi programja
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